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Môn : Toán

( Thời gian làm bài : 180 phút không kể thời gian giao đề)

Bài 1: (2 điểm) Cho hàm số 
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 1) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị ( C ).

2) Tìm tất cả các giá trị của  m  để phương trình :  x3 - 3x2 + m = 0 có ba nghiệm phân biệt trong đó có đúng hai nghiệm lớn hơn 1.

Bài 2: (1điểm)Giải hệ phương trình  
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Bài 3: (1 điểm)    Cho hình chóp SABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB = a ; AC = 2a . Các tam giác (SAC ; (SBD đều. Tính thể tích khối chóp và cosin của góc giữa hai mặt phẳng  (SAB) & (SBC).

Bài 4 (0,5 điểm): 

a.
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 khai triển theo nhị thức Niu Tơn. Tìm số hạng có hệ số lớn nhất

b. Tìm số 
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 nguyên dương thỏa mãn: 
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Bài 5: (1 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ đề các Oxyz cho ba điểm A( 7 ; 1 ; 3) ; B( 6 ; 4 ; - 1) ; C(8 ; - 3 ; 6) và mặt phẳng (P) có phương trình : 2x - y + z + 5 = 0.


1) Tìm hình chiếu của hai điểm B,C trên mặt phẳng (P) và tính diện tích tam giác ABC.        


2) Viết phương trình mặt phẳng (Q) qua A mà (Q) cắt (P) theo giao tuyến là đường thẳng ( mà tổng khoảng cách từ B và C đến đường thẳng ( đạt giá trị nhỏ nhất.

Câu 6 (0,5 điểm). Tính giá trị 
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Câu 7: (1 điểm) 


a) Gọi 
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b) Giải phương trình 
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Câu 8: (1 điểm) Tính 
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Câu 9.(1,0 điểm)

       Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy cho hai đường tròn :(C1​): x2 + y2 = 13 và (C2): (x - 6)2 + y2 = 25 cắt nhau tại A(2; 3).Viết phương trình đường thẳng đi qua A và lần lượt cắt (C1), (C2) theo hai dây cung phân biệt có độ dài bằng nhau.

Câu 10 (1,0 điểm). Cho ba số thực dương
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 thỏa mãn 
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Họ và tên thí sinh :..................................................................Số báo danh :...........................

(Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm)           
 ĐÁP ÁN CHẤM TOÁN THI THỬ THPTQG 
	Câu1
	Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị hàm số y = x3 - 3x2 - 1  (C) .
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	1/ Tập xác định: 
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	2/ Sự biến thiên

+) Chiều biến thiên: y’=3x2 – 6x = 3x(x – 2); y’ = 0
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	3/ Đồ thị

Đồ thị nhận điểm I(1;-3) làm điểm đối xứng

Đồ thị đi qua các điểm  (-1;-5);(0;-1);(1;-3);(2;-5);(3;-1)
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	2)Tìm  m  để pt :  x3 - 3x2 + m = 0 có ba nghiệm pbiệt trong đó có đúng hai nghiệm > 1
	1điểm

	
	pt <=> x3 - 3x2 - 1 = - m - 1
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	Vậy với  2 < m < 4 thì thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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	Câu2
	Chia 2 vế 2 PT cho y vì y=0 o là nghiệm
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	Giải hệ x,y
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	Câu7
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	b) Giải phương trình 
[image: image38.wmf]1sin2cos2

xx

+=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image39.wmf]2

2sincos2sin

xxx

Û=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image40.wmf]sin0

cossin

x

xx

=

é

Û

ê

=-

ë



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image41.wmf]4

xk

xk

p

p

p

=

é

ê

Û

ê

=-+

ë


	0.5

	Câu8
	
	

	
	 
[image: image42.wmf]3

2

1

1

1

Idx

xx

=

+

ò



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image43.wmf]3

22

1

1

x

dx

xx

=

+

ò



	0,25

	
	Đặt 
[image: image44.wmf]2

1

ux

=+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image45.wmf]22

1

ux

Þ=+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image46.wmf]uduxdx

Þ=

, 
[image: image47.wmf]22

1

xu

Þ=-


	0,25

	
	
[image: image48.wmf](

)

2

2

2

1

u

Idu

uu

=

-

ò
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	Câu 3
	+ Từ gt ABCD là hcn => BC = a
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	+ Gọi O = AC ( BD => O là trung điểm AC & BC mà các (SAC ; (SBD đều cạnh 2a nên 
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	+ Ta có (AOB đều cạnh a lên lấy trung điểm E của OB thì AE = 
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=> AE ( (SOB)  => AE ( SB  (1) . 

Gọi M = AE ( BC  => AM = 
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Từ E dựng EI ( SB (2) . Từ (1) & (2) =>  SB ( (MIA)

 mà SB = (SAB) ( (SBC) nên g((SAB);(SBC)) = g(IA ; IM)  
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	+ Tam giác vuông BIE có : EI = EB.sin600 = 
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Vậy  cosin của góc giữa hai mặt phẳng  (SAB) & (SBC) bằng : 
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	 Gọi  H là hình chiếu của B trên (P) ; K là hình chiếu của C trên (P).

gọi M là hình chiếu của B trên ( ; N là hình chiếu của C trên (.

=> (BHM vuông tại H ; (CKN vuông tại K

=> d(B ; ( ) = BM ≥ BH ; d(C ; () = CN ( CK .

=> d(B ; ( )  + d(C ; () ≥ BH + CK 

(Dấu bằng xảy ra <=>  M ≡ H & N ≡ K <=>  ( qua H & K 

Khi đó mặt phẳng (Q) cần tìm đi qua ba điểm A , H & K
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	Câu6
	Tính giá trị 
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	Cách 1: PT đường thẳng cần tìm 
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	Cách 2: Gọi trung điểm 
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	Câu10
	Cho ba số thực dương
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	Thật vậy theo BĐT AM-GM ta có 
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